
 
РЕШЕЊЕ ТЕСТА ЗА ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ИСТОРИЈЕ 

СЕДМИ РАЗРЕД  – 2022. 
 

пит. ОДГОВОРИ поени 
1. а) Чарлс I  Стјуарт 

б) Оливер Кромвел 
в) Орански 

1+1+1 
укупно 3 

2. а)1) Мишар 1806. (1/0) 2) Иванковац 1805. (1/0)  
3)Делиград 1806.(1/0)  4) Чегар 1809. (1/0) 
б) Аустерлиц, Трафалгар 

а)1+1+1+1 
б)1/0 
укупно 5 

3. а) Русије и Турске 
б) Енглеска, Француска и Пијемонт (КраљевинаСардинија)  
в) Париз 

а)1/0+ б)1/0+в)1 
укупно 3 

4. а) Потписивање Декларације о независности САД 
б) Филаделфији 1776. 

1+1 
укупно 2 

5. а)Т, б)Т, в)Н, г)Н 1+1+1+1 
укупно 4 

6. Француска, САД 
 

2/0 
укупно 2 

7. 5 1 3 2 4 3/0 укупно 3 
8. а) монархија, република 

б) република, република 
хоризонтални низ а) 1/0 
хоризонтални низ б) 1/0 
укупно 2 

9. а) цар, Наполеон (1/0)б) краљ, Луј XVI (1/0)  в) кнез, Никола(1/0)   
г) цар, Франц Јозеф (Фрањо Јосиф) (1/0)   

хоризонтални низ 1+1+1+1 
укупно 4 

10. Француска 1/0 
11. а) Петар IIПетровић Његошб) Горски вијенацв) кнез Данило 1+1+1 

укупно 3 
12. а) битка код Лајпцига 

б) Велики везир 
в) абдикација 
г) Уставна монархија 

1+1+1+1 
укупно 4 

13. а) 1841.  
б) 1838. 
в) 1841.  
г) 1864.  

1+1+1+1 
укупно 4 

14. а) Данило Петровић Његош 
б)Мартинићи и Круси (1/0) 
в) 1860. у Котору (1/0) 

хоризонтални низ 1+1+1 
укупно 3 

15. а) Шарл Монтескје 
б) Оливер Кромвел и Хорације Нелсон  (1/0) 

1+1 
укупно 2 

 Укупно 45 
Првоместо45-43Другоместо42-40Трећеместо39-36 
 
НА ОКРУЖНО (ГРАДСКО) ТАКМИЧЕЊЕ У ПЛАСИРАЛИ СУ СЕ УЧЕНИЦИ КОЈИ ИМАЈУ 36 

И ВИШЕ ПОЕНА 


